



В Тверской области в суд направлено уголовное дело по обвинению мужчины в особо тяжком преступлении, совершенном 28 лет назад



Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины 1973 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «е», «з», «н» ст. 102 УК РСФСР (убийство двух и более лиц, совершенное с целью сокрытия другого преступления, по предварительному сговору группой лиц).

В рамках работы по анализу и раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы, в которую входят квалифицированные следователи и криминалисты областного Следственного комитета, ветераны следственных органов, а также оперативные сотрудники полиции, при изучении материалов данного уголовного дела была проведена колоссальная работа по восстановлению мельчайших подробностей преступления. Благодаря оперативности исследования получаемой информации и слаженности работы правоохранительных ведомств, в 2022 году были задержаны лица, причастные к совершению преступления. Установлено и допрошено свыше 15 свидетелей, проведены осмотры мест происшествий, ряд судебных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

экспертиз, в том числе, медицинские, пожарно-техническая, почерковедческая и психиатрическая.

По версии следствия, 26 октября 1994 года в ночное время обвиняемый находился в квартире дома, расположенного на бульваре Гусева города Твери, где совместно со своим несовершеннолетним братом и 4 знакомыми распивал спиртные напитки. В ходе распития между несовершеннолетним и одним из мужчин возникла ссора, в ходе которой подросток причинил последнему тяжкие телесные повреждения, от которых тот упал и потерял сознание. Находившийся в квартире брат несовершеннолетнего и его знакомый посчитали, что мужчина погиб, после чего договорились об устранении очевидцев совершенного преступления, совершив убийство двух женщин, также находившихся в помещении. После произошедшего, мужчина, которого считали погибшим, подал признаки жизни, в связи с чем, один из участников преступления нанес в область груди последнего удар ножом, от которого потерпевший скончался. После совершенного убийства трех лиц, злоумышленники с целью сокрытия следов преступления, совершили поджог квартиры, покинули место происшествия, и длительный период времени скрывались от органов следствия.

Уголовное преследование в отношении одного из мужчин прекращено, в связи с истечением сроков давности совершенного преступления. Материал в отношении другого фигуранта выделен в отдельное производство, следствие продолжается.

В настоящее время собранные следствием доказательства в отношении мужчины признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и передачи уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

04 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1806602>